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Ata da 37ª (Trigésima Sétima) Sessão Ordinária do 3° (terceiro) período da 9ª 

(nona) Legislatura da Câmara Municipal de Terra Santa –Pá, realizada em 23 de 

abril de 2026. Presidente: Milenildo Freitas; 1ª Secretário em exercício: Esau 

Azevedo; 2° Secretário em exercício: Erilson  Santos. As dezesseis horas do dia 

vinte e tres, do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da 

Câmara Municipal de Terra Santa –Pá, havendo número legal de vereadores 

presentes, o senhor Presidente invocando os preceitos regimentais, em nome 

de Deus, declarou aberta a sessão. Após ser lida e aprovada a Ata da Sessão 

anterior, foi realizada a leitura do documento do expediente do dia: OFICIO N° 

007/2026/CMTS; OFICIO N°001/2026/GAB. VER° ESAU FERREIRA; OFICIO N° 

002/2026/ GAB. VER. ESAU AZEVEDO; OFICIO N°003/2026/GAB. VER. ESAU 

AZEVEDO; OFICIO N°008/2026/CMTS; REQUERIMENTO N°001/2026/CMTS – 

VER. MILENILSON FREITAS;INDICAÇÃO N° 012/2026 – AUTORIA DO VER, 

MILENILSON FREITAS;  PROJETO DE LEI N° 005/2026/CMTS – de autoria da VERª. 

SYNTHYA ANEQUINO;PROJETO DE LEI N° 006/2026/CMTS- AUTORIA DA VERª 

SYNTHYA ANEQUINO. Passando à Ordem do Dia, onde foram votadas e 

aprovadas as seguintes proposições: PROJETO DE LEI N° 028/2025/PMTS – 

MODIFICA DISPOSITIVOS NA LEI  MUNICIPAL N° 084/2009, QUE REGULAMENTA 

A CONCESSAO DE ALVARA DE FUNCIONAMENTO DE BARES, RESTAURANTES, 

LANCHONETES, CLUBES, CASAS DE SHOW OU ASSEMELHADOS NO  MUNICIPIO 

DE TERRA SANTA/PA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE LEI N° 

003/2026/CMTS – “INSTITUI O MÊS DE “ABRIL AZUL”, DEDICADO A 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO  

MUNICIPO DE TERRA SANTA – PA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.” AUTORIA DO 
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VER. ERILSON DOS SANTOS. INDICAÇÃO N° 009/2026 – DE AUTORIA DO VER. 

ERILSON DOS SANTOS - INDICA A REFORMA E AMPLIAÇAO DA UNIDADE BASICA 

DE SAUDE (UBS) DO BAIRRO DE APARECIDA – IRANY PONTES G.D`ANTONA; 

INDICAÇÃO N° 010/2026 de autoria do VER. ERILSON DOS SANTOS – INDICA  A 

CONSTRUÇÃO DA NOVA ESCOLA RAIMUNDA DA COSTA BENTES, COM 

ESTRUTURA FISICA DE DOIS ANDARES; INDICAÇÃO N° 011/2026 DE AUTORIA DO 

VER. ERILSON DOS SANTOS – INDICA A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE 

BASICA DE SAUDE DO BAIRRO JUVENIL – AUGUSTA SOARES CAVALCANTE; 

PROJETO DE LEI N° 006/2026/PMTS – PRORROGA A VIGENCIA DO PLANO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. Passou se para o pequeno expediente a palavra foi 

cedida ao Ver. ARCINDO FARIAS - Destacou as recentes inaugurações de 

unidades escolares no município. Inicialmente, ressaltou a reinauguração da 

Escola Simone das Neves Pinheiro, classificando o momento como significativo 

para a comunidade e como marco de transformação decorrente da gestão do 

Prefeito Edson Siqueira. Enfatizou que a obra vai além de uma simples 

intervenção estrutural, representando investimento direto no futuro da 

educação municipal. Destacou as melhorias realizadas, tais como nova pintura, 

revitalização do telhado e do forro, bem como a adequação dos espaços físicos 

proporcionando ambiente mais seguro, confortável e digno para alunos e 

profissionais da educação. O parlamentar pontuou que a entrega da unidade 

simboliza respeito à população e compromisso com a oferta de educação de 

qualidade, ressaltando a importância de um ambiente escolar adequado como 

fator de motivação para alunos e valorização dos professores, contribuindo para 

a formação de uma sociedade mais justa. Prosseguindo, afirmou que a escola 

passa a exercer papel relevante como espaço de acolhimento, ensino e 
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transformação social, sendo um verdadeiro referencial de conhecimento para a 

comunidade. Destacou ainda o ritmo das ações da gestão municipal na área 

educacional, informando que, em um período de um ano e três meses, já foram 

reformadas quatro escolas no município. Por fim, enumerou as unidades 

contempladas: a Escola Simone das Neves Pinheiro na sede do município; a 

Escola Santo Antônio na Comunidade Jauaruna; a Escola São Raimundo na 

Comunidade do Chuedá; e a Escola Santa Isabel na Comunidade do Alema, 

registrando agradecimentos pelas realizações apresentadas. A palavra foi cedida 

ao Ver. ESAÚ FERREIRA – Após usar a tribuna, informou inicialmente sua 

ausência nas duas sessões anteriores por razões particulares, ressaltando, 

contudo, que permaneceu acompanhando e analisando o andamento do 

município. Comunicou que realizou manifestação pública recente, por meio de 

vídeo, na qual solicitou a convocação de representantes da Defesa Civil, da 

Secretaria de Infraestrutura e destacou ações de fiscalização que vem 

conduzindo, especialmente no âmbito da economia municipal. Justificou o 

pedido de convocação das autoridades em razão do decreto de estado de 

calamidade no município, enfatizando que, diante das fortes chuvas e alagações, 

a população afetada não estaria recebendo a devida assistência. Relatou a falta 

de resposta a ofícios encaminhados e afirmou que passará a formalizar suas 

demandas por meio da Câmara Municipal, destacando a força legal dos 

instrumentos legislativos. Rechaçou eventuais interpretações de perseguição 

política, citando a situação crítica enfrentada por moradores da localidade 

Conquista, que, segundo ele, estariam em condições precárias. Informou ter 

visitado a área e constatado a gravidade da situação. No tocante à economia 

municipal, relatou estar realizando levantamento sobre convênios firmados 
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entre a empresa Minas Gerais do Norte e empresas locais, informando que, nos 

anos de 2024 e 2025, foram enviadas 275 cotações ao município, das quais 

resultaram 113 contratos. Manifestou preocupação quanto à falta de 

publicidade desses processos, destacando que não teve conhecimento de tais 

cotações, mesmo sendo integrante de instituição local. Informou ter solicitado à 

Prefeitura esclarecimentos sobre as empresas beneficiadas e defendeu maior 

transparência, sugerindo diálogo com a empresa para ampliar a divulgação das 

oportunidades ao comércio local. Prosseguindo, elogiou os projetos de lei 

apresentados pelos vereadores e manifestou expectativa de que não sejam 

vetados pelo Poder Executivo, ressaltando que o Legislativo tem aprovado as 

matérias encaminhadas pelo Prefeito. Destacou que eventuais vetos anteriores 

não comprometeram a harmonia entre os Poderes, refutando críticas de que os 

vereadores não estariam contribuindo com a administração. Em seguida, relatou 

episódio envolvendo ofensa pessoal recebida por meio de áudio em aplicativo 

de mensagens, no qual foi chamado de forma pejorativa. Demonstrou 

indignação com o ocorrido, ressaltando sua trajetória no município e sua 

atuação anterior e atual em prol da população. Informou que adotou medidas 

judiciais contra o autor da ofensa, destacando que elaborou pessoalmente a 

ação, em razão de sua formação como advogado, arcou com os custos 

processuais em torno de 700,00 reais. Afirmou ainda que pretende incentivar 

outras pessoas que se sintam ofendidas a buscarem seus direitos, também disse 

que ao sentirem-se ofendidos por esse cidadão, que procurem o parlamentar 

para conduzir processos gratuitamente. Citou trecho bíblico para fundamentar 

sua reflexão sobre o comportamento do autor das ofensas, associando a fala ao 

conteúdo do coração, talvez porque esse cidadão já perdeu várias eleições. 
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Criticou atitudes que, segundo ele, demonstram desrespeito e rancor, 

defendendo a necessidade de respeito mútuo no convívio social e político. Por 

fim, retomou o tema da fiscalização da economia municipal, informando que 

dará continuidade às apurações e que espera apresentar novidades nas 

próximas sessões, especialmente quanto aos contratos e cotações envolvendo 

empresas locais, incluindo análise futura referente ao exercício de 2026. 

Encerrando, afirmou não possuir sentimentos de ódio ou inveja, reiterando que 

sua atuação se pauta pela responsabilidade e compromisso com o município. 

Passou se para o Grande Expediente a palavra foi cedida a Verª SYNTHYA 

ANEQUINO – Cumprimentou os presentes e os cidadãos que acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais, iniciando sua fala com agradecimentos a Deus pela 

oportunidade de exercer o mandato legislativo. Informou sua participação, no 

dia 21 de abril, na reinauguração da Escola Simone das Neves Pinheiro, 

destacando a qualidade da obra entregue e reconhecendo o trabalho do Prefeito 

e de sua equipe de Secretários, enfatizando tratar-se de reconhecimento e não 

de favorecimento político. Relatou visita às dependências da escola, incluindo 

salas e auditório, ressaltando a estrutura moderna e adequada, bem como o 

impacto positivo na área educacional. Mencionou o depoimento da Professora 

Nira, que atua na escola desde sua fundação, classificando a unidade não apenas 

como reinaugurada, mas como uma escola nova, com estrutura de excelência. 

Parabenizou a Vereadora Isaura Marinho pela indicação que resultou na obra, 

destacando a importância da atuação parlamentar na proposição de melhorias 

para o município, independentemente de posicionamentos partidários. 

Destacou sua própria atuação persistente na apresentação de indicação, desde 

o ano de 2018, para reforma e ampliação da Escola Francisca Barbosa, afirmando 
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que continuará reiterando o pleito enquanto estiver no exercício do mandato. 

Enfatizou que a entrega da Escola Simone das Neves representa compromisso 

com a educação de qualidade e igualdade de oportunidades para crianças e 

jovens. Ressaltou a implantação de sala adaptada para (AEE) – Atendimento 

Educacional Especializado, com estrutura adequada, incluindo banheiro, 

evidenciando a relevância para alunos com necessidades específicas. Na 

condição de educadora, reafirmou seu compromisso com a valorização da 

educação e com a busca contínua por melhorias no setor. Defendeu o papel do 

vereador na apresentação de indicações e no atendimento às demandas da 

população, destacando o respeito às diferentes formas de atuação dos 

parlamentares. Salientou ainda a importância de estruturas adequadas nas 

escolas, como salas climatizadas, auditórios equipados e recursos didáticos de 

qualidade, afirmando que a futura reforma da Escola Francisca Barbosa deve 

contemplar padrão igual ou superior ao observado na Escola Simone das Neves 

Pinheiro. Prosseguindo, reiterou seu compromisso com a luta por melhorias nas 

áreas de educação e saúde, destacando que investimentos na educação refletem 

diretamente no desenvolvimento do município. Informou, por fim, o protocolo 

do projeto de lei de sua autoria, voltado à instalação de câmeras de 

monitoramento nas escolas municipais, já em implementação na Escola Simone, 

aguardando sanção do Poder Executivo. Acrescentou ainda o protocolo de novo 

projeto de lei, inspirado em demandas de profissionais da saúde, propondo a 

instalação de câmeras de monitoramento no Hospital Municipal Frei Eliseu, com 

o objetivo de reforçar a segurança de usuários e servidores. Encerrando, 

reafirmou seu compromisso com a função legislativa e com a representação da 

população, destacando a importância de continuar atuando com 
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responsabilidade e dedicação. A palavra foi cedida ao Ver. –MILENILSON 

FREITAS – Iniciou sua fala cumprimentando os presentes e enviando saudação 

ao cidadão Silveira que acompanhava a sessão em Manaus, bem como proferiu 

mensagem de cunho religioso, desejando que Deus abençoe os trabalhos 

legislativos. Destacou que o Poder Legislativo é composto por diferentes 

opiniões, mas que todos os parlamentares possuem como objetivo comum a 

melhoria da qualidade de vida da população de Terra Santa. Na sequência, 

destacou a reforma, revitalização e ampliação da Escola Simone das Neves 

Pinheiro, classificando-a como uma unidade de alto padrão, parabenizando 

alunos, pais, servidores e, de forma especial, a Vereadora Isaura Marinho pela 

indicação que contribuiu para a realização da obra. Ressaltou ainda o empenho 

do Prefeito e do Vice-Prefeito na execução de melhorias no município, 

enfatizando avanços na estrutura escolar, como ampliação de banheiros e 

implantação de espaços adequados, inclusive para atendimento educacional 

especializado (AEE), contribuindo para a qualidade do ensino. Mencionou 

também a indicação do Vereador Erilson Santos para construção de escola com 

estrutura de dois pisos, parabenizando a iniciativa e destacando a busca 

contínua por melhorias na educação. Informou, ainda, a previsão de inauguração 

da Escola Professor João Rocha no mês de maio. Em relação à infraestrutura, 

abordou a situação da estrada do município, relatando visita recente ao local e 

informando que equipes estão realizando serviços, inclusive no período noturno, 

nos trechos mais críticos, prejudicados pelo intenso volume de chuvas. 

Esclareceu que, após o período chuvoso, há previsão de pavimentação asfáltica 

na PA 442. Quanto à atuação da Defesa Civil, ressaltou que participaram de um 

esclarecimento satisfatório e eficaz do senhor Sávio, responsável da defesa Civil 
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local, informou ter realizado visita técnica para conhecer as ações desenvolvidas, 

o plano de contingência e as limitações do órgão, destacando a expectativa de 

que os impactos das chuvas não se agravem no município. No tocante à limpeza 

urbana, relatou que os serviços estão sendo executados, porém com equipe 

reduzida em razão de processo licitatório estar em andamento, ressaltando a 

importância de compreender o contexto administrativo antes de formular 

críticas públicas. Abordou ainda situação divulgada em redes sociais referente 

ao transporte escolar, esclarecendo, com base em informações da direção 

escolar, que o acesso à residência do aluno que fez um vídeo, ocorre em área de 

difícil tráfego de ônibus, especialmente no período chuvoso, impossibilitando o 

uso de transporte escolar convencional. Informou que o deslocamento é 

realizado, quando possível, por meio alternativo com veículo menor, e que, em 

casos de impossibilidade, a escola adota medidas pedagógicas para evitar 

prejuízos ao aluno. Prosseguindo, manifestou apoio à gestão municipal, 

destacando a continuidade dos trabalhos e a percepção positiva da população 

quanto às ações desenvolvidas, apesar de críticas pontuais. Ressaltou a 

importância da harmonia entre os Poderes e do comprometimento com projetos 

e indicações que beneficiem tanto a zona urbana quanto a rural. Por fim, tratou 

das intervenções previstas para o bairro da Conquista, informando que há 

planejamento para obras de pavimentação e drenagem, com necessidade de 

estudos técnicos para evitar problemas de alagamento já observados 

anteriormente. Destacou que a execução das obras depende do término do 

período chuvoso, reafirmando a expectativa de continuidade das melhorias de 

forma planejada e estruturada. Encerrando, desejou bênçãos aos trabalhos e ao 

desenvolvimento do município. A palavra foi cedida ao Ver. CLÓVIS MACHADO 
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– Fez referência a debate ocorrido na sessão anterior, especialmente à fala do 

vereador líder do governo, quando disse que “falar é fácil”, mas é necessário a 

apresentação de números para a confirmação de dados concretos. Nesse 

contexto, apresentou números relativos ao exercício de 2025, afirmando que, 

embora tenha sido mencionado pagamento de R$ 16 milhões para empresas do 

município, aproximadamente R$ 30.295.526,26 (Trinta Milhões, Duzentos e 

Noventa e Cinco Mil, Quinhentos e Vinte e Seis Reais e Vinte e Seis Centavos) 

teriam sido destinados a nove empresas externas, o que, segundo o 

parlamentar, teria prejudicado a circulação econômica local. O vereador criticou 

a narrativa de que a economia municipal estaria em boas condições, destacando 

que tal percepção não corresponde à realidade enfrentada por comerciantes e 

trabalhadores informais, que, segundo ele, sofrem os impactos da baixa 

circulação de recursos no comércio local. Reafirmou seu compromisso de 

intensificar a fiscalização e denunciar eventuais irregularidades. Pontuou que 

respeita os colegas parlamentares, mas enfatizou que não se omitirá diante de 

irregularidades. Criticou a gestão municipal por não priorizar contratações locais 

e relatou denúncias de utilização de servidores públicos em obras licitadas por 

empresas privadas, classificando a situação como irregular. Apresentou 

comparações salariais para ilustrar possíveis prejuízos aos trabalhadores locais e 

criticou a divulgação de uma imagem positiva do município que, segundo ele, 

não condiz com a realidade observada, citando problemas de infraestrutura 

urbana, como falta de limpeza e capinzal em vias públicas e em trecho da orla da 

cidade. O parlamentar também abordou críticas recebidas em redes sociais, 

afirmando não se intimidar e que prefere responder no âmbito da tribuna. Em 

relação a projetos legislativos, especialmente o referente às casas de apoio, 
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declarou não ser contrário às proposições, desde que estejam devidamente 

instruídas e sem irregularidades, ressaltando falhas recorrentes nos projetos 

encaminhados pelo Executivo e a ausência de esclarecimentos solicitados pela 

comissão. Defendeu maior rigor na análise das matérias, inclusive cogitando o 

arquivamento de proposições sem esclarecimentos adequados, reafirmando seu 

papel fiscalizador. Criticou ainda a utilização de gestões passadas como 

justificativa para problemas atuais, atribuindo responsabilidade à administração 

vigente. Por fim, mencionou suposto desperdício de recursos públicos em obra 

não utilizada e ressaltou que agentes públicos devem estar abertos a críticas. 

Encerrou reafirmando seu compromisso com a fiscalização, a transparência e a 

continuidade de suas manifestações nas sessões futuras. A palavra foi cedida a 

Verª ISAURA MARINHO – Manifestou gratidão a Deus e solicitou sabedoria e 

coragem para o exercício do mandato. Na sequência, registrou voto de pesar 

pelo falecimento de Libiane Ferreira, prestando solidariedade aos familiares. 

Prosseguindo, destacou sua participação em fórum de mulheres realizado em 

Santarém, com a presença de representantes da Associação das Mulheres de 

Terra Santa, ressaltando a relevância do evento e os resultados alcançados, 

entre eles a implementação de espaço de acolhimento às mulheres no município 

(sala lilás). Enfatizou a importância de garantir voz e vez às mulheres, 

reconhecendo o papel das mesmas na sociedade. Informou ainda a 

apresentação de proposição para criação do Conselho Municipal da Mulher, 

solicitando apoio dos parlamentares e destacando a necessidade de análise 

criteriosa para evitar falhas futuras. A vereadora registrou agradecimentos à Loja 

Maçônica União e Força, na pessoa de Herbert Godinho, pelo reconhecimento 

recebido, e destacou a importância das ações sociais promovidas pela instituição 
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no município. No campo educacional, manifestou satisfação com a 

reinauguração da Escola Simone das Neves, destacando sua atuação contínua, 

desde legislaturas anteriores, na defesa da reforma da unidade. Agradeceu ao 

prefeito Siqueira pela execução da obra, ressaltando os benefícios à comunidade 

escolar. No tocante à saúde pública, defendeu a implantação de uma farmácia 

municipal em local fixo e próximo ao hospital, visando facilitar o acesso da 

população aos medicamentos. Também apontou a necessidade de melhorias 

estruturais em unidades de saúde, especialmente no atendimento a 

comunidades ribeirinhas. A parlamentar afirmou postura favorável à aprovação 

de projetos e indicações que beneficiem a população, reiterando compromisso 

com a harmonia entre os vereadores e o trabalho coletivo em prol do município. 

Criticou a exposição excessiva em redes sociais, defendendo atuação prática e 

atendimento direto à população. Comunicou ainda a realização de atendimento 

itinerante do INSS no município, nos dias 25 e 26 de maio, orientando a 

população a se preparar previamente. Mencionou apoio à festividade de São 

José e destacou a importância da parceria entre os poderes e a comunidade. Por 

fim, defendeu a união entre os parlamentares, o respeito à imagem do município 

e a continuidade das cobranças por melhorias, citando indicação para reforma 

de ponte na localidade do Posto Aurora. Encerrou reafirmando seu compromisso 

com o trabalho, a população e os princípios de responsabilidade e dedicação no 

exercício do mandato. Finalizado o Grande Expediente, o senhor presidente 

transmitiu o cargo ao 1º Secretário em Exercício para se expressar na Tribuna. 

No mesmo instante o Presidente em Exercício Esaú Ferreira autorizou o vereador 

MILENILDO FREITAS – Iniciou sua manifestação cumprimentando os presentes, 

agradecendo a Deus, à família e à sociedade pelo apoio, destacando a 
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importância de uma sessão pautada na ordem, respeito e harmonia entre os 

parlamentares, independentemente de posicionamentos políticos. Ressaltou a 

relevância do respeito institucional no âmbito do Poder Legislativo, enfatizando 

que a tribuna é espaço de livre manifestação do vereador, amparado pela 

imunidade parlamentar, porém devendo ser utilizada com habilidade, ética e 

compromisso com a verdade, combatendo a disseminação de informações 

inverídicas. Destacou princípios cristãos como base para a atuação pública, 

mencionando valores como verdade, respeito e serviço à população. 

Demonstrou satisfação com o funcionamento da Casa Legislativa, especialmente 

quanto à transparência na tramitação das matérias, atuação das comissões 

permanentes e apoio do setor jurídico, citando como exemplo o estudo realizado 

sobre regulamentação de horários de funcionamento de estabelecimentos 

comerciais. Na qualidade de Presidente da Casa, manifestou contentamento 

com a condução dos trabalhos legislativos e expressou expectativa de 

continuidade desse padrão administrativo. Na pauta comunitária, realizou 

convite à população para participação na festividade de São José Operário, no 

bairro Juvenil, no período de 29/04 a 02/05, quando a Câmara Municipal será 

responsável pela noite do dia 01/05, sexta-feira, haverá seresta. Convidou 

também para a festividade do Divino Espírito Santo em Faro ,no período de 02 a 

09/05, destacando assim, a importância cultural e religiosa dos eventos. No 

campo educacional, abordou a necessidade de aprimoramento da educação 

inclusiva, especialmente no atendimento a alunos com necessidades especiais, 

mencionando iniciativas do Ministério da Educação para qualificação de 

profissionais da área. Reforçou o papel do vereador como agente público voltado 

ao serviço da população, elogiando a atuação de parlamentares que 
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demonstram compromisso com esse propósito. Registrou solidariedade aos 

moradores do bairro Conquista, em razão de episódio envolvendo manifestação 

ofensiva atribuída a uma servidora pública que chamou o referido bairro de 

“Bodozal”, repudiou a conduta dessa servidora destacando a necessidade de 

respeito, pois este tipo de comportamento é ruim para a Administração Pública. 

Reconheceu as dificuldades enfrentadas pela comunidade, especialmente em 

relação a alagamentos, e reafirmou apoio às demandas locais. Por fim, reiterou 

o compromisso do Poder Legislativo em atuar de forma colaborativa na busca 

por soluções para os problemas do município, encerrando sua fala com 

agradecimentos e manifestações de apoio à população. Nada mais havendo a 

tratar o senhor presidente em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, 

estiveram presentes os seguintes vereadores: Milenildo Freitas, Arcindo Farias, 

Clóvis Machado, Erilson Santos, Esaú Azevedo, Isaura Marinho Synthya 

Anequino, Milenilson Freitas e Valdir Matheus. Foi lavrada a presente Ata que 

após ser lida e aprovada, será assinada pelos membros da mesa diretora. 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Santa –PA, 23 de Abril de 2026. 
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